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1. Na unoloyloete tic Tipéc wy(x) xon |1x|p orgv x = 35,7,177553, &= xoup = 7,5, 3.
2. Agol dlmotwoete 6TL oL apripol 5 o ¢ ebvon axéponol H-adixol, v urtoloyioete

TIC TEVTE TPWTEC VECELS TNG BUVOUOCELRAE TOUS 6To 5-adix6 cnua. T napatneeite;
3. Na amodeilete 611 vy Tnv p-Norm oybouv ot axdrovdec 1BIOTNTEC:

|1‘p =1, | - 1|p =1, ’ _a|p = |a’p'

Av a,b e Q,b# 0 va anodeiéete 6T

Ernioneg vo amodei€ete ot
“a|p - |b’p| <la—blp.
(EZwtepind aplotepd éyoupe amdhutn Tn.)
Téhog vo amodeilete 6Tt av a; +ag + ... +a, = 0, 161 UTdPY oLV BUO TOUALYLOTOV
TpooVetaioL a;, aj, T.w. Vo WoyVeL |a;l, = |a;l,.

4.Eotw c € R,0 < ¢ < 1 xu p € P. Ocwpolpe tnv amexévion ¢,(z) = @, No
amodeiete 6Tl 1 ¢, elvon pla p-Norm

5.Na anodetlete Tic mévte W6TNTES TNC p-Norm, |.|p- (Acgite mapoxahdd Tig OTUELOOELS
ToUL YardfuoToc.)





